
 

Referat fra generalforsamling  
Onsdag d. 10. april 2024 kl. 17.00-18.00 

Til Stede: Bestyrelsen: Karsten Borberg Heuckendorff (formand), Tina Andersen 
(næstformand), Anja Grøn Witting (sekretær),Søren Bøgelund Nielsen (menigt medlem), 
Martin Knudsen (kasserer) Artur Stryjak (skoleleder), Sarah Vinter-Jensen leder af 
Børnehuset, forældre til børn i skole og børnehus.  
Referent: Anja Grøn Witting, sekretær for bestyrelsen. 
 
Emner 

●​ Valg af dirigent 
​ Generalforsamlingen er indkaldt rettidigt. Søren Bøgelund Nielsen vælges til dirigent. 
 

●​ Betaling til skolekreds 
Forældre til børn i børnehuset kan være medlemmer i skolekredsen og have 
stemmeret til generalforsamlingen. Årligt kontingent er sat til 50 kr. 
Indbetales ved mødets start. 
Forældrekreds består af medlemmer, der har børn i skolen. Har ligeledes stemmeret 
til generalforsamlingen. 

​  
●​ Formand aflægger beretning 

○​ Stort fokus på økonomisk balance.  
○​ Ansættelse af ny leder til Børnehuset 
○​ Afholdte arrangementer  
○​ Donation fra fonde. Nordeafonden til varmepumpe. Anonym fond har doneret 

legetøj til Børnehuset. 
○​ Støtteforeningen. Velfungerende samarbejde med bestyrelsen/skolen. 
○​ Fokus på børnenes trivsel.  
○​ Personalet har lagt stort arbejde i, at vi har en velfungerende skole og 

børnehus 
○​ Gennemgang af tanker og ideer 

■​ Nedsættelse af arbejdsgruppe til at arbejde for nye lokaler til Børnehuset. 
Formanden for støtteforeningen vil gerne deltage i en arbejdsgruppe. 
Ligeledes deltager medlem af bestyrelsen. Hvis man ønsker at være med, 
kan man kontakte formanden. 

■​ Kostpolitik og mobilpolitik 
■​ Frivilligt arbejde. Opfordring til at bidrage til fællesskabet fx sponsorløbet, 

arbejdsdag mv. 
■​ Rekruttering. Fokus på de nuværende elevers trivsel. Indført prøveperioder 

for nye børn for at se om der er et godt match. 
■​ Særlig tak til Tina, næstformand i bestyrelsen og formand for 

Støtteforeningen og skoleleder Artur for deres store og utrættelige arbejde 
med at skabe en velfungerende skole, børnehus og støtteforening. 

■​ Ønske om ny buslinje fra oplandet syd/øst for skolen 
●​ Økonomi 



 

Gennemgang af økonomien v. bestyrelsens kassér. Overskud på 442.000 for året 
2022. Det bedste resultat i 5 år. Likviditetsbudget følges nøje for 2024. Fortsat fokus 
på økonomisk balance.  
 

●​ Valg af tilsynsførende 
Oplæsning af tilsynsførende Ryans Pristeds evaluering. Ryan genvælges som 
tilsynsførende. 
 

●​ Valg af to bestyrelsesmedlemmer 
○​ Én for skolekredsen. Martin Knudsen er på valg og ønsker genvalg. Henrik, 

forælder til børn i skolen og børnehuset, har skriftligt tilkendegivet, at han 
ønsker at opstille. Er ikke mødt frem til generalforsamling og kan derfor ikke 
indgå i valg. Martin Knudsen genvælges. 

○​ Én for forældrekredsen. Søren Bøgelund Nielsen er på valg og ønsker 
genvalg. Ingen ønsker at opstille. Søren Bøgelund Nielsen er genvalgt. 
 

●​ Valg af suppleanter 
Maria Søgaard Thomsen og Thomas Nymann Finnerup er på valg og ønsker 
genvalg. Ingen modkandidater. Genvalgt. 
 

●​ Vigtige datoer 
○​ Sponsorløb 20. april 
○​ Arbejdsdag 4. maj 
○​ Lejrskole  6-7. juni Fjaltring Friskole 

 
●​ Indkomne forslag  

○​ Ingen indkomne forslag 
 

●​ Evt. 
○​ Spørgsmål til om der er tilgang til skolen, når der er en naturlig afgang af 7. 

klasses elever. 
Vi har fortsat fokus på rekruttering til skolen og har overvejelser ift. oprettelse 
af 8. klasse. Der vil blive inviteret til idémøde. 

 
 
Bestyrelsen 
Dato og underskrifter 
 
 
Formand​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Menigt medlem 
 
_____________________________​​ ​ ​ __________________________ 
 
 
Næstformand​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Sekretær 
 
______________________________​ ​ ​ __________________________ 
 



 

 
Kasserer 
 
______________________________​ ​  
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